



Ασπρόπυργος, 17/08/2023

Αρ. Πρωτ.: 1802

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**  
**ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ**  
**ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ**  
**Α. «ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ**  
**ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Κ.Δ.Α.Π.»**  
**Β. «ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**  
**ΒΡΕΦΙΚΩΝ**  
**ΣΤΑΘΜΩΝ»**

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α.

Προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοιχτό διαγωνισμό κάτω των ορίων με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) στο σύνολο αυτής, για τις υπηρεσίες με τίτλο Α. «ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Κ.Δ.Α.Π.»

Β. «ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ».

Η συνολική εκτιμώμενη αξία ανέρχεται στο ποσό των 218.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τους Κ.Α.: 02.6117.0005 & 03.6117.0003, σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2023 και 2024 του Φορέα.

Για την υπηρεσία Α. «ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Κ.Δ.Α.Π.», αντικείμενο της σύμβασης είναι η διάθεση του κατάλληλου εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού για τη λειτουργία των παρακάτω κέντρων δημιουργικής απασχόλησης στους χώρους των:

- 1<sup>ο</sup> Κ.Δ.Α.Π ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ  
Διεύθυνση: Σαχτούρη και Δοϊράνης 8 .
- 2<sup>ο</sup> Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ - 10<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο  
Διεύθυνση : Γκορυτσάς, Θέση Γκορυτσά .
- 3<sup>ο</sup> Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ - 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο  
Διεύθυνση : Τσίγκου Αθανασίου, θέση Γερμανικά .
- 4<sup>ο</sup> Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ - 1<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο  
Διεύθυνση : Πλάτωνος 5 .
- 5<sup>ο</sup> Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ - 11<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Διεύθυνση  
: Στη θέση Ρουπάκη .

Η παρεχόμενη υπηρεσία κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων: 92331210-5

Για την υπηρεσία Β. «ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ», αντικείμενο της σύμβασης είναι η διάθεση του κατάλληλου εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού για τη λειτουργία του νέου Βρεφονηπιακού Σταθμού καθώς και την υποστήριξη των ήδη υπαρχόντων στους χώρους όπου στεγάζονται οι ΒΡΕΦΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Ασπροπύργου και συγκεκριμένα :

- Στον 1ο ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ  
Διεύθυνση: Αγίου Γεωργίου 19.
- Στον 2ο ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ  
Διεύθυνση: Νίκης και Σπύρου Λούη (Θέση Γερμανικά).
- Στον 3ο ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ  
Διεύθυνση: Πόντου και Τραπεζούντας (Θέση Τρύπα Αλεπού).
- Στον 4ο ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ  
Διεύθυνση: Τραπεζούντος & Καζαντζάκη (Θέση Κάτω Φούσα).  
Δημιουργία και 5ο ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ  
Διεύθυνση: (Θέση Ρουπάκι).

Η παρεχόμενη υπηρεσία κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων: 85312110-3

Η συνολική χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έντεκα (11) μήνες από την υπογραφή του συμφωνητικού.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του συστήματος.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 04-09-2023 και ώρα 15:00 μ.μ.  
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

Προκήρυξη (περίληψη της παρούσας διακήρυξης) θα δημοσιευτεί στις εφημερίδες και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: <https://www.kedaspropyrgos.gr/>

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης θα καταχωρηθεί ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. : <http://www.promitheus.gov.gr>. όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 212232

Η διενέργεια του διαγωνισμού διέπεται από τις σχετικές διατάξεις του Ν.4412/2016 [δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών- προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ].

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα και ενώσεις οικονομικών φορέων, που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι για διάστημα οκτώ (8) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν με την προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής ποσοστού (2%) επί του προϋπολογισμού προ Φ.Π.Α.

Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τη γνωστοποίηση της διακήρυξης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται όπως αναφέρεται παραπάνω στην ηλεκτρονική πλατφόρμα [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr), του

ΕΣΗΔΗΣ μέχρι δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από ANASTASIOS PAPADOPOULOS  
Ημερομηνία: 2023.08.17 12:17:33 EEST

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ